官室生活輔導組登 於本月十五日前,

,定於本月卅日上

人員工作準則

年僑生歌唱比賽

預官成

為績複查 0

千元。

五日前登記

人員座談

日十月五年一十七國民華中 社 中華民國五

# 校 非賣品

+

+

年十月

十日創

英文即

興

對話賽

室(Classroom)

電影院(Thea-

址: 臺中 北國 陽 文 明 化 4 華學 電編輯 輯 話室

八六一〇五一一 第二六四四 嘉蘭聞

へ <u>辨 創</u> **5**: 人 行 **変 7**: 長 社 副 **1**: 長 社 副 **1**: 編 聞新:編學刷印:刷 印

本報訊)語文中心定於

Hospital )

0

美工研習會」

心衛

eet downtown)、醫院(

阃(On the strtar)、街上、鬧

起受理報名

和 武 生室 系

新將軍等今蒞校

九時,由本校校長 | 理,逾時概不受理 | 行。凡本校有興趣 | 上午八時卅分至 | 記,由校方統一辦 | 午八時假僑光堂舉 | 行四人,由軍訓處副處長古國新將軍率領科長刁伯燦、專員行四人,由軍訓處副處長古國新將軍率領科長刁伯燦、專員 莊副校長、兪訓導持軍訓工作簡報, 潘維和假敬業堂主 僑生作文賽 午八時假僑光堂舉 之僑生, 行。凡本校有興趣 本月十五日止逕向 即日起至

學試講及舉行軍護宿舍、視察軍訓教 主辦的僑生作文比委會表示,該會所 舉行。 名獎金五千元,第 賽,定於本月二十 佳作十名每名獎金 獎金六千元,第二 三日上午假僑光堂 三名獎金四千元, 日起 第一名可獲 名 義統一中國、枕戈 唱指定曲為三民主 報向前航。男聲獨 聲獨唱指定曲爲三曲、報國之歌,女 民主義統一中國 中國、國花頌、勇 曲爲三民主義統一 唱兩種:合唱指定

系查看。

軍訓業務資料、訪問報後,並檢閱

全體教官出席。 官林心慤及教官室

總務長列席,總教長、高教務長、易

僑輔中心報名。

比賽分合唱及獨

聯合總會合辦七十 委員會與華僑救國 ,可自即日起逕往 有意參加之僑生 (本報訊)僑務 動中心禮堂,參加五日假台灣大學活工日假台灣大學活 D (本報訊 琴社参加 摩演奏會 )華岡

行舉堂業敬假日明

一議,定於明(十一)日上午 副校長主持。各監試委員準 副校長主持。各監試委員準 時出席。 會議主要討論內容爲,監 武人員維持試場秩序及處理 定注意事項,盼各監試人員 吃注意事項,盼各監試人員

會調協試監所究研

中心報名。

需複查成績者,可 一年大專預官複選 一年大專預官複選

之「七十學年度會主辦

員教學成 該社參 個學校參加。 果演奏會 加觀摩演 市 潘 政

演出的社員準時出二室練習,盼參加 席。 十分假大義館三〇 開始至四月份的影股表示,自本學 展出內容有四 展出內容有四

已公佈於各系辦公 期開始至四月份的 期限表示,自本學 室。盼同學逕至各 北市重大工程建一模型展一介紹

國民住宅、華光社 建國南北高架道路 計有環河南路

院新生入學考試監試協調會表示,七十一學年度研究學表示,七十一學年度研究學 畢業盃 今舉行 球賽

大學社會學系教授人時卅分,由東吳 所長尹建中講「人學系主任及研究所 台灣大學考古人類午一時至四時,由 模式」。十二日下通之理論基礎及其 陳秉璋講「政治溝

本月十九日下午三時至五時,假大典五〇一教室,舉辦「英文卽與對話比賽」。每組限二人參加,時間為三至五分鐘。賽前先抽籤決定對五分鐘。賽前先抽籤決定對 場合有下列五種 建 長 設 剪綵 展 : 餐 區都市計劃 大橋等

写社於今(十)日 起,假興中堂舉辦 一學社於今(十)日 綵,歡迎全校師生 余鍾驥共同主持剪由潘校長和系主任 市政建設展」, 於今(十)日 市政系之今昔及未 來發展計 化及都市之今昔 設,包括教育、文 台北市精神文明 四電影放映- 然發展計劃。

台北風光」、「市 政基層建設」、「 時日上午十時、下 時日上午十時、下 市 興中堂放映。 午一時、三時半在 「市政簡介」、「有國片「香火」、

頒獎

日下午六時卅分 大學研究院院長李 本京講「台灣關係 本京講「台灣關係 本之執行與中美關 係之展望」。十一 下午四時,假大成館一樓兩側展出先總今(十)日至十四日每日上午九時至於今(十)日起展開系列活動,如下: 另,假逸仙堂舉辦四次專題講座:今 蔣公勳業之圖片資料。 本報訊)由政治系主辦的政治週定 類學家做些什麼?

大型 (大型 ) (大 ,由政治大學法律 時卅分至八時 卅分 逸堂舉行「 「台灣民主政治的學系教授黃越欽講 」。十三日下午六 0 該系系圖改選社長 後兩日,每日上午 證或車票,前

△經濟學社定

前,逕向語文中心第七教室報入),皆可獲得紀念品。歡迎全凡組除參加者(以二人爲一組凡組除參加者(以二人爲一組是有人爲一組一樣,第三名叁佰元。 一介紹 、忠孝 文化與宗教信仰之 模神父演講:中國

廳 1

名參加

關係。 晚六時舉行例行活

包括 週今 演

展

〇二,名額三十名 至十二時,於仁五

十一)日正式展開。首日上午八時卅分 至十時於義三○七,由兒福系講師張院 至十時於義三○七,由兒福系講師張院 三時至五時於功四 一十二日上午十時 ○二,名額三十名 一十二日上午十時 ○二,名額三十名 社合辦首次的「心理衞生週」定於明(本報訊)本校心理衞生中心及同濟

(三)團體輔導活動 (三)團體輔導活動 心袁助教處報名。 一十五名。

社長改選

座

一談

△家政學社定今

日中午十二時, 大會暨社長改選。 △火箭社定今日 一辦社員

辦改選社長, 粉社 後兩日, 假該系系 後兩日, 假該系系 改選及蛋糕慶生。四〇一室舉行社長下午六時半,假仁 員携學生證、身

,若本月十五日下

平有課者,於今日 中午十二時至一時 中午十二時至一時 學號送往活動中心 學號送往活動中心

筆、字帖、硯。 心準時參加並攜帶 心準時參加並攜帶 心準時參加並攜帶 動內容計有

美工研習會」者 週活 歡迎

#### 日十月五年一十七國民華中

席新 加

域 女 作 家 文學研討會 記

區

偉 琦

以及準備 注新加坡 一 「的女作家」。 :在「區域女作家文學研討會」上宣讀的論文「中華公。手提的行襲中放著新加坡文藝研究會的邀請函,二日近午時分,我搭乘星航班機,在春寒料峭中飛

裡人情本來就溫暖,而文藝交流的動力更發自文藝作家的熱特地出了專輯,大標題是:「從南方來的暖流」。自由天地,似乎更多。有次新加坡作家訪問團抵台的時候,一家報紙。與會的心情難発有幾分與奮;但與異國文友們會晤的愉悅我的座位靠窗。飛機航行在雲層上,陽光便從窗口照進來 從台北飛新加坡有四小時的航程,在海上飛,在雲上飛。家連結在一起;不論各自東西,或是天各一方。家連結在一起;不論各自東西,或是天各一方。 化自己 医复数电子 医电子 电分析本来就温暖,而文藝交流的動力更發自文藝作家的熱 我也想起「以文會友」,「有朋自遠方來,不亦樂乎?」望著機窗外的碧空如洗,我想到一句詩:「天涯若比鄰。」

項會議,只為了交換意見、增進了解、加深情誼;這也就顯怎樣的文學使命呢?……以我而論,不惜飛越海洋去參加一這次研討的主題是:「女作家的文學使命」。女作家會有高樓,也不僅是處處花木扶疏,也不僅年年有大宗進出口。 高樓,也不僅是處處花木扶疏,也不僅年年有大宗進出口。前年初次訪新,見述濟濟一堂的文藝青年,和數量可觀的都是一見如故,暢談宛如敍舊。

「語的新加坡作家們熱誠有禮;每次在台或在新相遇,和我們語的新加坡作家們熱誠有禮;每次在台或在新相遇,和我們顧時聯想到新加坡正在提倡儒學思想,以及說得一口流利華

# 流

者,又是辛勤的園丁。代表新加坡文藝研究會來接機。他們是這個文藝團體的開拓好、追謝。其中駱明、杜誠、謝克、陳凡、劉筆農先生等,問我熱烈揮手。我加快腳步走出去;緊接著是歡欣的握手、問我熱烈揮手。我加快腳步走出去;緊接著是歡欣的握手、問走出新加坡機場,在接近門口時,就望見一羣人在外面向 現在午后的艷陽下。熱帶的氣溫坐上女作家冷若冰的車子;駛 坐上女作家冷若冰的 向美麗華大飯店 0 獅城正

三趟機場。這個新加坡的重要文藝團體,也就像這樣精力充將在傍晚飛來;研究會的這幾位負責人興致勃勃地,兩天跑香港的代表盧瑋鑾已在前一天抵達;馬來西亞代表李憶莙我覺得穿著的溥呢套裝好厚重。 歡忭 ,竟

這次舉辦「區域女作家研討會」,是新加坡文藝研究會促進責人,及新聞、出版界有過廣泛的接觸,懇切地交換意見 台期間,曾與我國文藝作家、副刋主編、主要文藝團體的負舉辦過「國際文學座談會」,組團訪問過台灣、香港。在訪 文藝交流的另一項嶄新表現 工作。在它的成立宣言中,卽顯示行將積極推展育,這是它當仁不讓的任務。此外,還特別重視 區域女作家研討會」,是新加坡文藝研究會促進 提高文 欣賞的 特別作 院文藝交流的学校的文藝教 的工作包括

## 區 表

味全變成舌燦蓮花; 就只有一片歡笑 海鮮 一。大 《夥兒天南地北、古往今來地無所不談;靈感聲晚,文藝硏究會邀請我們到濱海的一家著名 0 家著名餐 和趣

#### 三、 政要 與

眼中似乎是「文化大使」的身分。 心文藝,而且很內行。從外地來出席會議的 在開會期間,我們接觸到當地的兩位政要。! 女作家 是他們 ,在他們 關

> 政 長李烱 [四十八個「聯絡處」 (即:) 並策動民間各項文化、娛? 才先生。他也是「人民協 樂等活 動; 負責 機

並詢問文藝發展的情況,相當關注

我感覺到與我晤對的這位人物,是位文何支付,稿費的數目多少等等,不厭其詳明。然後很有興趣地詢及出版叢書的情形 台灣的文藝發展 的這位人物,是位文化 近況怎麼樣? 一他發問 形, 0 以及仔 ,而不是政 細 一般版? 稅的 如說

版界交流 大員 0 時 烱才先生表 示:希望今後多 與 台灣文藝界

一直聽完了我們宣讀論文,參加了茶會後才退先生主持。他彬彬有禮地和我們見面;用淸晰「區域女作家研討會」開幕禮,由教育部政 的 務次長何 語調 致詞 家 ;

### 國 的 女

意處於自由

三篇論文分別是: 髮俏麗、青春正富的文壇新秀。在和諧、熱烈的氣氛中,濟舉。其中有白髮蕭蕭的王梅窗女士等幾位前輩作家,也有短廈會議廳隆重舉行。新加坡的一百多位女作家與會,共襄盛「區域女作家文學研討會」,於十四日在職工總會附屬大 髮俏麗、青 扁論文分別是:盧瑋鑾的「香港女作家活動概論」、何濛踉論文的項目。我宣讀的是「中華民國的女作家」。其他任致詞、贈送紀念品及掌聲震耳、鎂光燈閃爍之後,開始一堂。會場雖開足了冷氣,大家還覺得有幾分熱。「開光、青春正富的文壇新秀。在和諧、熱烈的氣氛中,濟 」,李憶莙的「大馬女作家活動概論 女作家的文學

(五)

口女作家人才輩出的因素—女作家自從新文學運動起,歷:口前言—說明女作家在當前文壇的地位與貢獻。 北伐、抗戰等階段,一直活躍於交壇。當前女作家人才輩北伐、抗戰等階段,一直活躍於交壇。當前女作家人才輩出的因素——女作家自從新文學運動起,歷經 1台灣社會的現代化發展迅速,女性與男性完全平等 ,僅受時代與社會的影響:

4.報刋需要大量文藝作品刋載3知識婦女多懷有「文章報國 2台灣的教育發達

了」的高

尚 情

巨女作家的來源一 2.來自學校

4.來自軍中 文化界

四女作家創作的取材與主題—大體伴隨近三十年來我們文學5來自各行業 3.由衷表現對於自由民主的熱誠2.把握中國文化的道德精神 1闡明愛的眞諦 發展的趨勢。至於主題的特色有三: 與信

五 女 作家 使命是什 麼

解答觸發驟雨似的掌聲 州討會進行時,一些尖 一尖銳的問 。連列席會議的男作家如楊松年 題引起滿堂歡笑;一些精

人體驗。純文藝作家在創作過程中,只求完成文學作品,也的和見解寫出來,或利用文字反映社會給她們的刺激、或個的和見解寫出來,或利用文字反映社會給她們的刺激、或個麼不同。她訪問過許多香港女作家,一她們多承認在下筆前塵球局。她訪問過許多香港女作家,一她們多承認在下筆前處瑋鑾認爲女作家與男作家的文學使命,在基本上沒有什 至不 出席的我們四人,就有相當不同的見解: 於能不能通過文學作品達成特定的文學任務,我想不是一定要自覺地配合某些社會準則,或爲了『載道』而寫 女作家的文學使命是什麼?看法其實是見仁見智的 。被 激

過於偉大了,也不是每一個婦女寫作者可以做得到的。」。例如於偉大了,也不是每一個婦女寫作者可以做得到的。」,至少也得負起教育人羣、改革社會。這種說法,畢竟是的。這也並不等於該,卽伊了學之才,但不是 這樣說,不是低估女作家的能力,也不是否定女作家在文壇批判現實和暴露黑暗,這恐怕只是一個難以達到的理想。我命,狂呼時代的心血,反映人民的生活與願望,深入社會, 少都會帶給人一些影響。「因此,創作是絕對需要李憶君主張「創作是絕對自由的」;但寫出來的 些香港作家習慣考慮的問題。」 上的地位。」 東 『良心』 不西,多

我發問:「女作家的文學使命和男作家的有什麼不同?」這已在我所提的論文中有解說。研討會進行不久,有位記者向 時代社 會與 人人生的 使命感及其所作的努力

版三第

情,表現在文學創作中,應該是超過一般男作家的。而且是權益與福祉而呼籲。女作家在這方面的深刻體認與熱切的感質社會婦女的心態,塑造時代女性的新形象,爲增進婦女的努力;例如:發掘社會中婦女、兒童與家庭等問題,反映現有什麼差異。但是,女性作家在文學上也有些特殊的應盡的 責無旁貸的。」 我作了這樣扼要的回答:「兩者的文學使命,原則上並沒是個不易解答的問題。

發問者以親切的笑容表示同意。

的創作 。我感覺眼眶發熱;同時領會女作家的又一層使命是繼往開 P創作生活,以及對年輕一代的希望與勉勵,全場莫不動容語,表示研究會的崇敬之意。當她們坐在台上,敍說當年與會的兩位新加坡前輩女作家王梅窗和弗特,主席請她們

#### 六 新 聞 播 與文學結

二連三的問題包圍著。 廣播電台、電視台,都派記者參加。我們被閃亮的燈光和接 英文報「海峽時報 )(The straits Time),以及新加坡 華文報「南洋商報」「星洲日報」「新明日報」「民報」, 開 會前夕,研究會安排了一次記者招待會 。新加坡四大

疑地望著我的外形微笑。 地的文壇現況,及 的文壇現況,及一些作家和作品;從個人的寫作記者們的問題相當廣泛;從此次文學研討會,到 經驗, 到等

及廣播電台也出現了有關的畫面和報告。開會期間的報紙上,不斷出現有關的報導 與專 訪 。電視 台

期間有關我們活動的剪報,幾張記者的名片散在旁邊。恰巧們贈送的一堆文藝書刋,一叠熱心的文友爲我送來的,開會宴會後回到飯店的房間,我望著桌上報社、出版社、作家新明日報」,都盛意邀宴。 加坡新聞傳播界與文學結緣竟如此之深。這個新興國家在椰電視機的螢光幕上這時現出有關這次會議的介紹。我感覺新 的出版機構「教育出版社」。這幾個機構和報界的會後,我們參觀了「南洋商報」「星洲日報」和 新力軍是規模最

七、 他 鄉 遇 華岡 風蕉雨外,

難怪還瀰漫著優雅的文學氤氳

爰赴南洋大學執教,與本校元老教授程光裕先生同事過一段,歡愉之情溢於言表。黃先生原任職中華學術院南洋研究所見頭髮斑白的黃敬恭先生。相談之下,得知彼此都是華岡人開會前夕,文藝研究會名譽會長張先生盛宴款待。席間遇達於一人表表。 華岡人遍天下。他鄉遇華岡人,其 親切遠勝於故知 0

> 嚮往。 資、更多的科系吧?」 「已多年沒有回 華岡了,想必有更巍峨的建築 黄先生的神情又是憶舊 , 又是不暇

的熱烈情況 熱烈情況。他津津有味地聽著;然後掉頭對同席的異國我扼要地告訴他華岡的近貌,以及全校慶祝建校二十周 勝的 朋年

友說: 不起的大教育家!」接著黃先生娓娓「創校的張其昀先生,我們都尊稱 『創辦人』 ,眞是了 淵

岡興學的偉大理想。各位新加坡的華僑事業家意下如何? 「我誠懇地希望南洋熱心教育的朋友們,在各方面支助 源,以及他所知的張創辦人,語意中充滿著敬意。 定!一定」張會長微笑著學杯。「我們向華岡致敬 道 出他與華岡 的 一段

身爲華岡 人的一份子, 我感到 無限驕傲

。他談起他目前的事業,並客氣地要請我吃飯;可惜因日程業,從報上、電視上看見我到新加坡開會,就非常興奮地找我過我的「中國語文」課。目前他在新加坡已有相當規模的事!」原來他是本校城區部教育推廣中心的學生,五年前,聽,我叫黃南正,您還記得我嗎?我打了好多電話才找到您的,我叫黃南正,您還記得我嗎?我打了好多電話才找到您的有一天回到旅館,接到一個電話:「老師,我是您的學生 關 係,我只有婉謝他。

親切,使我在異地沒有作客的感覺。即使到了國外,「華岡新加坡的華岡人不少,也有許多華岡之友,見了面都非常「老師,我不久之後要到台灣辦事,一定要再訪華岡!」 人」仍是最光榮的標幟 0

華岡,是天下的華岡 !我以華尚 爲榮

#### 珍重 , 再見

卻是熟識的友人。在握別的刹那,我們互道珍重再見;不久 熱誠地在機場送行。七天前,他們接的是遠客;這天所送的 十八日清晨,我雕新返國。文藝研究會負責的幾位先生又 ,在台灣再見,在獅城再見!

有溫馨的友情和祝福,裝了滿滿一袋。 望著窗外的藍天白雲,想起我在「中華民國的女作家在機上的位置仍舊靠窗。機身裹著金黃色的陽光飛翔 我多提了 一個提袋上機。贈書、剪 報 資料 、小禮物 0 還

使她們能與自由世界的女作家們,心靈相通,步伐一致,這中華民國的女作家對於時代與人生深具使命感;這樣 同爲創造眞善美的文學,而向前邁進!」 文結尾所寫的一段話: ,共



制爲畢

則爲各應屆畢業班班代表,另外再選出九位常務監

双顧問制度,顧問由前任總幹事擔任。下增設會訊組、輔導處主、副主任委員,全由執行總幹事推行會務。六十八年增三年仍是監察、執行制度。迄至六十七年始終止監委制度。則爲各應屆畢業班班代表,另外再選出九位常務監委。六十問爲畢服會仍監察與執行並立,執行由九位委員擔任,監察問為畢服會仍監察與執行並立,執行由九位委員擔任,監察

(五)

服

務

行

會成立增設會計組,使其獨立以清楚收支帳目。六十二年改華岡青年合為執行委員共同執行四組會務。迨至六十年畢聯

泗第

# 畢業生服務委員會會史

此輩之力,承先啟後,繼往開來,秉持傳統簡殘篇之中考證源流,實當勤奮以持之,自 ,修畢服會史以貽後世,然而郭公夏五、晉嵊楚杌,欲於斷年,因之,吾人於懷嘆無根之餘,憤而發宏願,願任期之內 造福學長。 知從何尋其芳踪?!本校創校已屆二十根源何處,當心中激起此一疑問時, ·來,照道理,畢 服會因應畢業生需要而創立,概亦有二十次從何尋其芳踪?!本校創校已屆二十週年,值此時刻,屈指心源何處,當心中激起此一疑問時,現存資料檔案中,竟不 · 殘篇之中考證源流,實當勤奮以持之,自勵以勉之,希以 會始於何年?究中演變過程爲何?至今歷史幾年?其 服務之遺風,以

畢業班班代表為委員。當初,各「籌備會」係依各部之性質為委員;研究部之籌備會則於稍後成立,亦以其十二所門之 共襄盛學。 舉辦「謝師宴」則三位一體,共同行動。乃擴大以總其成,「自行」展開活動,然互有連繫,迄至編印「華岡年刋」及 員所組成;夜間部,畢業生活動籌備委員會,亦係由班代表畢業生活動籌備委員會。由大學部及專科部畢業班代表爲委 會服 1。民國五十七年基於華岡人愛校慕校之精神、會前身乃爲畢業生聯誼會,再前身爲畢業生一, 創會 初衷與 演變經過 有其精神依據,乃由訓導處課外活動指導組召集成立 業生活動 ,念及畢 籌備

註

校本部課

代表合組成立以迄今,前輩粗具規模 · 殆至六十二年改爲「畢業生服務委員會」 民國六十年,改爲畢業生聯誼會,仍然日 ,慘淡經營前後亦 」由三、四年級班 有十

. 組

爲籌備委員。五十九年監委制度仍舊,籌備委員則由委員、 、總幹事,下設秘書組、編輯組、服務組以及總務組,其餘亦卽監察與執行分立。五十八年則有主任委員、副主任委員 而工作人員則由三年級以下同學擔任,採工讀金方式制度 組等。各有組 任:秘書組、編輯組、典禮組、紀念品組、謝師宴組和總務員各一人,各兼總幹事與副總幹事;下設六組,分由委員擔 一業生 活動籌備 長分司其職,以上全由四年級畢業生所組成 設主任 一委員 主任

> 組,每組設組長一人,組員若干人。 係由畢業班班代表選擧產生,其下設副總幹事三人,分司十兼任,副主任一人由課外活動組助教兼任之,總幹事一人, 在編制上,本會設有主任一人,由訓導處課外活資料組一組專司華岡年刊資料收集。 組專司華岡年刊資 動 組主任

歷屆主任及總幹事名單 部城 總校 幹本 部城 品

68. 67 學 學 年 度 度 67. 66. 學年度 62. 學年 58. 學年 59.學年度 69. 學年度 65學年度 神崇 慶明明崇 崇家 兆 伯殿國 國德 炎 德 德 親 華 華湖 親 親鳳 寬 豪 避 主任訓導分處 黄 李 李 劉 劉龐 龐 何 徐 徐 徐 李 言 光 慶慶 言言 大 俊 俊 光 光 大 金 和和爵 爵 麟麟 麟 董林許 林楊 薛 羅 錦得克 永 超 竹 哲 克 治 雄王 英 苓陳 健 彭邱顏陳蘇李 王 鍾 主任委員 玉君登家 高 伯 則紹 憲 貞樸林菡芳 宏燈 雄雄洲 義

→ 會訊組:(1)編印畢服會訊。
本會各組所司職務分述於左: 校本部總幹事之於城區部主任 委員 ,爲畢服會

輔 導 :(2)報導畢服會狀況。 編輯預官輔導資料。 編輯邁向勝利之路。

(1)舉辦與大四學長有關之演:(2)編輯預官輔導資料及學辦: 關之演講 機構導性 演

(三)活

動

繫。

秘

書

②各項會議之籌備、議程之擬定、記錄

案之整理分發等

鵬程萬里一帆風順

自總幹事

粘信土 七十 十一年三月廿九日 謹識于華岡畢服會

# 範 導

二、凡本校學生辦理團 全 3 1體之旅遊安全,特訂定本準則 誦

假假或連續性之假日 ) 為之。 三學生辦理遠程旅遊或畢業旅行,應盡量利用假期二、凡本校學生辦理團體旅遊,概依本準則辦理。 前以書面報告,經導師、系主任、教務處如在學期中因旅遊或畢業旅行,而需調課 方得辦理 0 **愿、校長核准丝** 缺時,必需於 後 ,遇 暑

(這程旅遊或畢業旅行活動,應攜帶急一旅遊時,必須有講師以上老師、教官) 辦理保險手續。 隨隊護 土 0 動必須徵得家長同 ,應攜帶急救 意及協調體育衛生 **黎**包 , 並盡力安排

或

指導老師

擔任

領

九、凡學生團體 組辦理報備手續, 動之人員 A員(含領隊)名單,行程預定表,至課外活動指導H團體舉辦旅遊或畢業旅行均需要事前持參加旅遊活B體舉辦旅遊活動應符合安全、節約、紀律三大原則 協調信用 (含領隊)名單,行程預定表,至課外活 靠之遊覽車公司 經核備後不得私自更改 (或特約 提供社團參

六 總 務 組

影 組

(七)攝

②負責年刊之校景、活動拍攝照及共同部 版面設計。

八設計組 輯 組 (2)本會之美術設計 :(1)負責研究部、大學部 設計 0 城區部 個人資料整

組 :(1)負責年刊資料之蒐集 、編排和設計 0 人整理

(土) 資

編

展望未來

精神上的鼓劇或支持,使畢服會更能茁壯成長,並於畢業後最完善的服務;願學長在接受畢服會的服務之後,能給我們成長、愛校的心思和精神」以我們的努力,使大四學長接受確立其模型。我們的工作指標是本著「服務的熱忱、效率的綜合上述,畢 服會就其組織狀況或服務範圍而言,至今已 最後謹祝學長們 爲母校爭 華岡精神散播在世界的每一個角落